Приложение № 1

к порядку отчетности представителей интересов Республики Дагестан в органах управления акционерных обществ, акции которых находятся в государственной собственности Республики Дагестан, утвержденному постановлением Правительства Республики Дагестан от «___» ____ 2018 г. № ___

Отчет представителя интересов Республики Дагестан в органах управления акционерных обществ, акции которых находятся в государственной собственности Республики Дагестан, об исполнении полученной директивы по голосованию на общем собрании акционеров и по голосованию по вопросам повестки дня заседания совета директоров

1. ФИО представителя интересов Р	еспуолики дагест	ан в органах у	лравления акт	ционерных оо	ществ,		
акции которых находятся в го	осударственной	собственност	и Республикі	и Дагестан	(далее -	- представите	:ль):
2. Реквизиты документа о назначен	ии представителе	M:					
3. Дата проведения общего собрани	ия акционеров (со	вета директор	ов):				
4. Статус общего собрания акционе	ров (заседания со	вета директор	юв):	1			
5. Реквизиты полученной для голос	ования директивн	ы:					
6. Информация о выполнении дирег	ктивы:						
Вопросы, включенные в повестку	Полученные	ПО	Фактически	проведенное	Итоги	голосования	ПО
общего собрания акционеров	голосованию	директивы	голосование	_	вопросу	7	
(заседания совета директоров),	представителю	_	представител	R			
согласно протоколу общего			_				
собрания акционеров от №							
, по которым получена							
	1				1		

¹ Указывается «годовое», «внеочередное»

директива		
(ФИО представителя) (подписн		 (дата)